

Neděle 25.2. 2. neděle postní, sbírka Halěř sv. Petra

Velké Losiny	7.45 – svátost smíření 8.15 – MS za farníky
Loučná	9.15 – křížová cesta (vedou děti z náboženství) 9.45 – MS za rodinu Fojtíkovu
Sobotín	10.45 – křížová cesta 11.15 – MS za rodinu Wolfovu

Příprava na první svaté přijímání: Sobotín nebude, Loučná nebude.

Pondělí 26.2.

Velké Losiny	MS nebude!!!
---------------------	--------------

Středa 28.2

Velké Losiny	17.00 – 18.00 – tichá adorace
Loučná - škola	13.00 – náboženství pro mladší školáky 14.00 – náboženství pro starší školáky
Šumperk	8.00 – 18.00 – zpovědní den

Čtvrtek 29.2.

den modliteb za kněžská povolání

Velké Losiny	16.30 – svátost smíření 17.00 – MS 18.00 – setkání rady Matice svatojánské (v neděli 10.3. bude výroční setkání Matice svatojánské v kostele po mši svaté) Setkání farní rady se odkládá na další týden
Sobotín - kaple	17.15 – adorace 18.00 – BS

Pátek 1.3.

Sobotín škola	12.00 náboženství
Velké Losiny fara	15.00 náboženství
Velké Losiny	16.00 – růženec 16.30 – křížová cesta (Fialka) / svátost smíření 17.00 – MS na poděkování za dar života a ochranu Boží do dalších dnů
Loučná	18.30 – MS

Velké Losiny - u rodinpříprava na první svaté přijímání

Sobota 2.3.

Velké Losiny	kostel 8.00 – MS 17.00 – 18.00 - svátostná adorace lázně 16.00 – MS za farníky
Vernířovice	18.00 – MS za + manžele Fojtíkovy

Neděle 3.3. 3. neděle postní, sbírka na potřeby kostela

Velké Losiny	7.45 – svátost smíření 8.15 – MS za + dceru Jitku a + manžela
Loučná	9.15 – křížová cesta (vedou senioři) 9.45 – MS za + Alexandra a Ludmilu Bartalovy a za + Magdalenu a Vojtěcha Kolenčíkovy
Sobotín	10.45 – křížová cesta 11.15 – MS za rodinu Čičákovu

Příprava na první svaté přijímání: Sobotín 16:00 hod., Loučná 18.00 hod.

V SAKRISTII JE MOŽNOST ZAPISOVAT INTENCE

POSTNÍ AKTIVITA

Postní doba je požehnaným časem, ve kterém se vyplatí dát si nějaké předsevzetí z lásky k Ježíši. Například: projít si křížovou cestu, přijít na mši svatou i ve všední den, otevřít si denně Písmo svaté, nebo omezit užívání telefonu, tabletu, počítače, televize či rádia. Další možnost nám nabízí postní dny ve středu a pátek, kdy si můžeme odřeknout něco, co nám chutná a věnovat to jako dar pro potřebné v postní almužně. Za lavicemi jsou na lístečcích postní úkoly pro děti i dospělé. Kdo úkol splní, tak při příští návštěvě kostela může dát ke kříži jednu symbolickou kapku krve. Připojíme se tak ke Kristově oběti lásky za spásu tohoto světa.

Možností, jak prožít postní dobu je celá řada. Vyprošuji všem hodně síly a radosti, kterou tato doba nabízí, když přemůžeme lenost a lhostejnost.

CELOSVĚTOVÁ SÍŤ MODLITBY S PAPEŽEM

BŘEZEN

Úmysl papeže: za mučedníky dneška

Modleme se, aby ti, kteří v různých částech světa pro evangelium riskují své životy, byli pro církve zdrojem odvahy a misijního zápalu.

V naší misijní horlivosti máme nechávat poznávat druhým pravou a úplnou podobu Kristova Srdce: „Zmrtvýchvstalý, který se dává poznat při lámání chleba, je ten, který přemohl smrt tím, že daroval život, ukázal lidstvu Otcovu lásku tím, že je bezmezně miloval svým božským a lidským Srdcem, a proto umí říkat slova, která zapalují srdce!“ Ti, kdo riskují i život, přešli od vlastního ega k ozvěně Hořící lásky ve svém srdci.

Národní úmysl: za kajícíky

Modleme se, aby ti, kdo dosud odkládali svátost smíření, našli cestu k setkání s milosrdným Kristem.

„Ve světě, jak bohužel denně vidíme, není nouze o ohniska nenávisti a pomsty. My zpovědníci pak musíme rozmnožit ohniska milosrdenství. (...) Nic nezahání a neporáží zlo více než Boží milosrdenství.“ (papež František) Kajícnost má dvě fáze: První pohyb spočívá v tom, že všechny své schopnosti a mohutnosti odvrátíme od zla, jinak řečeno přestaneme je používat špatným způsobem. Co to znamená? Naše schopnosti odvrátíme od mondénnosti. Druhý pohyb pak spočívá v tom, že své schopnosti a mohutnosti nasměrujeme k tomu, aby svět pojímaly v Bohu – napneme celou svou osobu ke vztahu s Bohem. Nejbezpečnější způsob kajícnosti je praxe odhalování myšlenek duchovnímu otci. Platí pravidlo svatého Bazila: „Tajnosti svého srdce odhalovat těm, kdo mají poslání soucitně a s porozuměním léčit nemocné.“ Proto má každý svobodu si vybrat svého zpovědníka. Ale je také závazek, který se málo připomíná: zahrnovat jej modlitbou.